



周四

19:20 直播 中甲 梅州客家 VS 辽宁宏运

广东体育

周五

19:30 直播 中超第10轮 北京国安 VS 广州富力

CCTV5



直播节目或有调整,以电视台播出时间为准

亚冠1/8决赛首回合客场1:3不敌鹿岛鹿角

大热上港又要黄了?

信息时报讯 (记者 邹甜) 本赛季亚冠夺冠最大热门上海上港又要黄了? 昨晚,2018 亚冠联赛 1/8 决赛首回合一场焦点战,上港客场面对鹿岛鹿角,在胡尔克伤缺的情况下,上港自己运气也相当糟糕,奥斯卡和武磊均错过破门良机,最终以 1:3 负于对手。

鹿岛鹿角本赛季与上海球队相当有缘,小组赛与上海申花同在 H 组,彼时双方两回合均以平局收场,鹿岛鹿角最终以小组第二晋级,并成为日本 J 联赛唯一晋级亚冠 16 强的球队。相比之下,小组赛提前两轮出线的上海上港近期状态低迷,中超联赛连续面对天津、亚泰和国安经历了三轮不胜,足协杯的晋级之路也磕磕碰碰,队中“大腿”胡尔克还因大腿拉伤而不得不缺阵。

上海上港首发阵容由埃尔克森领衔锋线,奥斯卡和艾哈迈多夫也在首发之列,但后防由本土队员组成。上半场上港踢得并不兴奋,鹿岛鹿角对上港展

开围攻,开场阶段远藤康左脚挑射,皮球击中立柱弹出,上港上半场最好的机会来自奥斯卡第 9 分钟突入禁区后的单刀,结果被对方门将权纯泰挡出底线。上半场结束前,铃木优磨补射破门打破场上僵局,上港一球落后。

下半场上港的表现仍然无起色,艾哈迈多夫一次防守失误,将球打在西大伍身上,后者起脚破门得手。上港的失误并未停止,随后于海一次更致命的失误,直接打进“乌龙球”。上港一度 3 球落后对手,尽管武磊也有闪光点,但运气不佳一次单刀打在立柱上。埃尔克森在第 77 分钟为上港攻入挽回颜面的一球,这是埃尔克森在亚冠联赛中对中国日本球队打进的第 13 球,但最终上港仍以 1:3 输掉首回合的比赛。

两队第二回合的比赛将于 5 月 15 日举行,上海上港将在主场再度面对鹿岛鹿角,由于有一个客场进球,上港主场只需 2:0 取胜就能晋级。



埃尔克森打进挽回颜面的一球。

佩雷拉:丢 3 球难以置信

“我们这场丢了 3 个球,很难以置信,很难接受这场失败,比赛结果非常遗憾”,在经历了亚冠两连败,以及中超三轮不胜之后,上海上港的低迷已经是不争的事实,但主帅佩雷拉对于本场比赛的失利仍然感到十分失望。

佩雷拉认为,本场比赛的失利一方面是因为球队疲劳,而丢球主要因为自身犯错导致,“今天这场比赛我们确实感觉非常疲劳,阵容也没有一个完整的阵容。今天两个丢球失在角球,这也很不正常。”

在中超联赛中,上港的防守能力

十分强,9 轮仅丢 9 球,而本场比赛 90 分钟内便连失 3 球。

在 2016 赛季的亚冠联赛,上海上港也曾 1/8 决赛的首回合输球,随后回到主场完成逆转晋级,而本场比赛埃尔克森攻入客场进球,为上港次回合的比赛增加底气,佩雷拉认为次回合要在进攻方面多作文章,“今天我们完全有机会多打进两个进球,把握机会的能力方面需要提高,回到主场我认为我们有机会翻盘,重点是后防不能再像今天那样犯错了。”

信息时报记者 邹甜

声音

上港只会窝里横

- “没有胡尔克的上海和有胡尔克的上海完全是两支队。” @ 喜丸公
- “即使没上胡尔克,上港也有三个外援,结果被全日班的鹿岛鹿角胖揍。” @ 欢乐喷子
- “武磊的射门越来越像郜林。” @ 专业打飞机
- “外战还得看恒大,上港只会窝里横。” @ 不用记也不用忘
- “上港这是为保联赛而战略性放弃。” @ 我是恒迷

大巴黎法国杯决赛力克法丙球队荣膺四冠王

莱塞比耶奇迹终结

信息时报讯 在法兰西大球场近八万人的呐喊声中,莱塞比耶奇迹终究没能上演。北京时间昨日凌晨,巴黎圣日耳曼队在法国杯决赛中 2:0 完胜法丙球队莱塞比耶队,大巴黎也成为本赛季法国足坛的四冠王(联赛、超级杯、联赛杯、法国杯)。莱塞比耶虽没获得欧联杯参赛资格,但能亮相法兰西大球场,而且在法国总统马克龙的注视下,还算“体面”地输球,也称得上虽败犹荣。

巴黎圣日耳曼队闯入法国杯决赛在外界的预料之中,此前大巴黎曾连续三年捧得法国杯。至于莱塞比耶队,则让所有人大跌眼镜。莱塞比耶是法国一座只有 15000 人的小城,尽管莱塞比耶足球俱乐部成立于 1919 年,距

离百年老俱乐部只差一年,但莱塞比耶队常年徘徊于法国低级别联赛中。2015/2016 赛季,莱塞比耶才首次升入法丙,这个赛季,他们在法丙 8 胜 12 平 9 负,29 轮过后只排在法丙第 9 位。然而,就是这么一支“菜鸟”球队,在法国杯中却一路高歌猛进,包括淘汰了欧塞尔、朗斯等传统强队晋级决赛。

本场比赛,吸引了近八万人现场观战,其中就包括法国总统马克龙。巴黎圣日耳曼除了还在养伤的内马尔,几乎尽遣主力上场,并且凭借洛塞尔索和卡瓦尼上下半场各进一球,最终以 2:0 完胜莱塞比耶队。虽然输球,莱塞比耶队还是赛后进行了“疯狂”地庆祝,对这支法国第三级别球队而言,确实值得人尊重。

文展

内马尔成三姓家奴?

战胜莱塞比耶队夺得法国杯后,内马尔从看台上来到球场中央与队友一同庆祝。不过,表面的和谐并不能掩盖巴西人在大巴黎不开心的事实。“内马尔与皇马在进行谈判!”西班牙权威媒体《阿斯报》日前透露,皇马将为内马尔支付 2.6 亿欧元的转会费,巴西人下赛季将加盟银河战队。

作为皇马的喉舌媒体,《阿斯报》在法国杯决赛后刊登了对内马尔的大幅报道。据《阿斯报》透露,此前内马尔在巴西已经两次与皇马的代表碰面。去年夏天,大巴黎支付了内马尔 2.2 亿欧元的合同违约金后,从巴萨引进了内马尔,现在皇马愿意出 2.6 亿欧元的价格引进内马尔。《阿斯报》还确认,内马尔希望能与 C 罗一起踢球。

虽然对于内马尔加盟皇马一事,巴黎圣日耳曼俱乐部与内马尔本人都



《阿斯报》截屏。

没有任何回应。不过,内马尔日前在自己的社交平台上关注了皇马队长拉莫斯,此举引来了外界不少猜测。细心的网友会发现,内马尔的社交平台拥有 9280 万粉丝,巴西人自己则关注了 736 人,而内马尔最后关注的人就是拉莫斯。要知道,此前效力于巴萨,包括离开巴萨后,内马尔都没有关注拉莫斯,而在这个敏感的时刻关注皇马队长,内马尔的举动也被外界认为是在向皇马示好。

文展